
BERUŠKY                                                      BŘEZEN               2023 

Počet dívek: 11                                                 mladší děti: 8 

Počet chlapců: 17                                             předškoláci: 20 

Průměr: 16,3 

Nastal první jarní měsíc. Počasí nám moc nepřálo, zima se stále ještě nechystala odejít. Ve školce nám 

to ale nevadilo, protože jsme si vyzkoušeli spoustu nových aktivit a her. Pro zdravé tělo jsme cvičili 

např. s S bally, překonávali překážkové dráhy, na kladině si vyzkoušeli „holubičku“, běhali jsme přes 

překážky. Vyzkoušeli jsme si soutěžní hry: kelímky jsme nabírali tyčí a přenášeli je, běhali jsme slalom 

mezi židlemi, přenášeli míček tyčemi ve dvojicích, skákali jsme do kroužků obounož nebo jednonož 

podle stop. 

    

    

Povídali jsme si o jaru, vybírali jsme k němu obrázky. Věnovali jsme se ekologii a třídění odpadu, což 

jsme si i formou hry vyzkoušeli. Poznávali jsme domácí zvířat a učili se pojmenovat jejich mláďata.                      

    



Děti vyráběly jarní tulipány, přičemž si procvičily vystřihování, navíjení papíru na špejli, překládání 

papíru a nalepování. Dělaly veselou barevnou kočku a hrály si s barvami. Zapouštěly barvy do pěny na 

holení a otiskovaly nafukovací balónek namočený v barvě. 

    

Děti si procvičovaly jemnou motoriku a správný úchop psacího náčiní u pracovního listu, na kterém 

trénovaly šikmé čáry a u předtištěného textu, který musely vystřihnout a podle vzoru poskládat. 

    

V rámci prožitkového učení si děti vyzkoušely poskládat z různých materiálů loučení se zimou. 

Vyzkoušely si sázení semínek. Pozorovaly, jak rostou rostlinky a osvojovaly si péči o ně. 

    

Navštívili jsme i dopravní hřiště v Krásném Březně, na kterém se děti seznámily s tím, kde jsou 

chodníky, kde se pohybují dopravní prostředky, jak a kde se správně přechází silnice apod. V květnu 

pravidelně navštěvujeme toto hřiště pod dohledem paní policistky, a proto jsme si vyzkoušeli předem 

dodržování pravidel silničního provozu. 


